


2ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ

ΕΝΤΟΛΕΑΣ ΠΡΩΤΟ ΘΕΜΑ

ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ      Άνδρες και γυναίκες με δικαίωμα ψήφου. 

ΜΕΓΕΘΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ                 1.025 νοικοκυριά

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ                   22-27 Απριλίου 2021.

ΠΕΡΙΟΧΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ                Πανελλαδική κάλυψη

ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ      Πολυσταδιακή τυχαία δειγματοληψία με χρήση quota βάσει φύλου, ηλικίας και γεωγραφικής κατανομής.

ΜΕΘΟΔΟΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ Τηλεφωνικές συνεντεύξεις βάσει ηλεκτρονικού ερωτηματολογίου (CATI). 

ΕΡΓΑΣΤΗΚΑΝ
17 ερευνητές & 3 επόπτες. Χρησιμοποιήθηκε ειδικό λογισμικό Wombat & Queuemetrics για κατ’οίκον εργασία 
ερευνητών και εποπτών με live παρακολούθηση του fieldwork σε real time

ΜΕΓΙΣΤΟ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟ ΣΦΑΛΜΑ +3%

ΣΤΑΘΜΙΣΕΙΣ Με βάση τα αποτελέσματα των βουλευτικών εκλογών του Ιουλίου 2019.

ΕΛΕΓΧΟΙ Έλεγχος πληρότητας και λογικής συνάφειας στο 100%, έλεγχος με συνακρόαση σε ποσοστό 20,3% των συνεντεύξεων.

Η MARC A.E.                             
Είναι μέλος του ΣΕΔΕΑ, της ESOMAR, της WAPOR και τηρεί τον κανονισμό του Π.Ε.Σ.Σ. και τους διεθνείς κώδικες 
δεοντολογίας για την διεξαγωγή και δημοσιοποίηση ερευνών κοινής γνώμης.

Η έρευνα πραγματοποιήθηκε από την  MARC A.E. -- Αριθμός Μητρώου Ε.Σ.Ρ.: 1 (ΕΝΑ).
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΕΝ ΟΨΕΙ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ

ΕΡ: Τα μέτρα που έλαβε η Πολιτεία για να περιοριστεί  η εξάπλωση του κορωνοϊού εν όψει του Πάσχα 
είναι κατά τη γνώμη σας αυτά που πρέπει, είναι υπερβολικά αυστηρά ή θα έπρεπε να ήταν αυστηρότερα;

44,7

33,3

16,9

5,1

0 20 40 60

Είναι αυτά που 

πρέπει

Υπερβολικά αυστηρά

Θα έπρεπε να ήταν 

αυστηρότερα

ΔΑ
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΕΝ ΟΨΕΙ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ

Ανά κατηγορία πληθυσμού
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ΦΥΛΟ

Άνδρας

Γυναίκα

ΗΛΙΚΙΑ

17-44 ετών

45-64 ετών

65 ετών και άνω

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΥΤΟΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ

Δεξιά

Κεντροδεξιά

Κέντρο

Κεντροαριστερά

Αριστερά

Χωρίς ταύτιση

ΨΗΦΟΣ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ*

Άλλο κόμμα 

Είναι αυτά που πρέπει Υπερβολικά αυστηρά Θα έπρεπε να ήταν αυστηρότερα ΔΑ

* Ενδεικτικές αναλύσεις λόγω χαμηλής βάσης Ν<60
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ΜΕΤΡΑ ΕΝ ΟΨΕΙ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ: ΣΕ ΣΩΣΤΗ Ή ΛΑΘΟΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ;

ΕΡ: Θεωρείτε στην σωστή ή στην λάθος κατεύθυνση τα παρακάτω μέτρα εν όψει του Πάσχα.

72,8

67,8

62,7

58,1

44,4

25,9

29,6

34

39,8

46,3

1,3

2,6

3,3
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9,3
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Να επιτρέπεται να μαζευτούν στα σπίτια έως δύο 

οικογένειες

Το άνοιγμα της εστίασης την Δευτέρα του Πάσχα 

Η απαγόρευση της κυκλοφορίας να ξεκινά 

αργότερα, στις 10 το βράδυ για την Μεγ. 

Εβδομάδα & στις 11 από την Δευτέρα του Πάσχα

Απαγόρευση των μετακινήσεων από νομό σε νομό

Να γίνει η Ανάσταση στις 9 αντί στις 12

στην σωστή σε λάθος Δ.Α
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΕΝ ΟΨΕΙ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ 
ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΩΝ ΑΠΟ ΝΟΜΟ ΣΕ ΝΟΜΟ

ΕΡ: Θεωρείτε στην σωστή ή στην λάθος κατεύθυνση τα παρακάτω μέτρα εν όψει του Πάσχα: Απαγόρευση των μετακινήσεων από νομό σε νομό

στην σωστή

58,1

σε λάθος

39,8

Δ.Α

2,1

* Ενδεικτικές αναλύσεις λόγω χαμηλής βάσης Ν<60

58,6
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57,1
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30,8
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ΗΛΙΚΙΑ

17-44 ετών

45-64 ετών

65 ετών και άνω

ΨΗΦΟΣ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ*

Άλλο κόμμα 

στην σωστή σε λάθος Δ.Α
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΕΝ ΟΨΕΙ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ 

ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΣΤΙΣ 21:00
ΕΡ: Θεωρείτε στην σωστή ή στην λάθος κατεύθυνση τα παρακάτω μέτρα εν όψει του Πάσχα: Να γίνει η Ανάσταση στις 9 αντί στις 12

στην σωστή

44,4

σε λάθος

46,3

Δ.Α

9,3

* Ενδεικτικές αναλύσεις λόγω χαμηλής βάσης Ν<60
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ΗΛΙΚΙΑ
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45-64 ετών

65 ετών και άνω

ΨΗΦΟΣ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ*

Άλλο κόμμα 

στην σωστή σε λάθος Δ.Α
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΕΝ ΟΨΕΙ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ 
ΕΩΣ ΔΥΟ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ ΣΤΑ ΣΠΙΤΙΑ

ΕΡ: Θεωρείτε στην σωστή ή στην λάθος κατεύθυνση τα παρακάτω μέτρα εν όψει του Πάσχα: Να επιτρέπεται να μαζευτούν στα σπίτια έως δύο οικογένειες

στην σωστή

72,8

σε λάθος

25,9

Δ.Α

1,3

* Ενδεικτικές αναλύσεις λόγω χαμηλής βάσης Ν<60

68,7
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77,9
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19,9

21,3

32,6
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45-64 ετών

65 ετών και άνω

ΨΗΦΟΣ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ*

Άλλο κόμμα 

στην σωστή σε λάθος Δ.Α
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΕΝ ΟΨΕΙ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ 
Η ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ ΤΗΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΝΑ ΞΕΚΙΝΑ ΑΡΓΟΤΕΡΑ
ΕΡ: Θεωρείτε στην σωστή ή στην λάθος κατεύθυνση τα παρακάτω μέτρα εν όψει του Πάσχα: 

Η απαγόρευση της κυκλοφορίας να ξεκινά αργότερα, στις 10 το βράδυ για την Μεγάλη Εβδομάδα και στις 11 από την Δευτέρα του Πάσχα

στην σωστή

62,7

σε λάθος

34

Δ.Α

3,3

* Ενδεικτικές αναλύσεις λόγω χαμηλής βάσης Ν<60

60,6

64,8
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61,3
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73,1

52,6

70
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31,6

40,8

35,8
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23,4
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28,8
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44,3

3,1
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2,4
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1,2
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ΦΥΛΟ

Άνδρας

Γυναίκα

ΗΛΙΚΙΑ

17-44 ετών

45-64 ετών

65 ετών και άνω

ΨΗΦΟΣ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ*

Άλλο κόμμα 

στην σωστή σε λάθος Δ.Α
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΕΝ ΟΨΕΙ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ 
ΑΝΟΙΓΜΑ ΤΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ

ΕΡ: Θεωρείτε στην σωστή ή στην λάθος κατεύθυνση τα παρακάτω μέτρα εν όψει του Πάσχα: Το άνοιγμα της εστίασης την Δευτέρα του Πάσχα

στην σωστή

67,8

σε λάθος

29,6

Δ.Α

2,6

* Ενδεικτικές αναλύσεις λόγω χαμηλής βάσης Ν<60

69,2

66,3

71,3

67

64,7

71,8

63

63,8

61

71,8

28

31,3

27

30,9

30,8

24,8

33,9

35

35,6
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2,8

2,4

1,7

2,1

4,5

3,4

3,1

1,2

3,4
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Άνδρας

Γυναίκα

ΗΛΙΚΙΑ

17-44 ετών

45-64 ετών

65 ετών και άνω

ΨΗΦΟΣ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ*

Άλλο κόμμα 

στην σωστή σε λάθος Δ.Α



12
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΗΝ ΚΑΝΟΝΙΚΟΤΗΤΑ

ΕΡ: Πότε πιστεύετε ότι θα μπορέσουμε να επιστρέψουμε στην κανονικότητα

18,3

24,9

27,6

20,2

9

0 20 40

Έως το καλοκαίρι

Έως το τέλος του 2021

Το 2022

Αργότερα

Δ.Α

ΗΛΙΚΙΑ

17-44 
ετών

45-65 
ετών

65 ετών 
και άνω

Έως το καλοκαίρι 13.7 16.7 26.1

Έως το τέλος του 2021 24.1 25.8 24.3

Το 2022 36.5 26.2 18.8

Αργότερα 24.1 20 16

Δ.Α 1.6 11.3 14.8
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΔΗΜΙΑΣ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ

ΕΡ: Κατά την γνώμη σας, πώς τα πάει η κυβέρνηση…

Καλά

28,1

μάλλον καλά

24

όχι και τόσο 

καλά

20,1

καθόλου καλά

27,2

ΔΑ

0,6

Καλά & μάλλον καλά: 52.1%

Όχι και τόσο & καθόλου καλά: 47.3%

στην προσπάθεια αντιμετώπισης της επιδημίας του κορωνοϊού
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΔΗΜΙΑΣ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ 

51,7

52,4

40

53,1

65,9

75,9

78,4

68,5

36,7

15,6

41,5

78,2

25,5

73,9

26,7

36,1

47,1

47,3

59,5

46

33,5

23,3
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31,3

62,8

83,9

57,5

20,8

74,3

25,4
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1,2

0,3
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1,6
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1
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Άνδρας
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ΗΛΙΚΙΑ

17-44 ετών

45-64 ετών

65 ετών και άνω

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΥΤΟΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ

Δεξιά

Κεντροδεξιά

Κέντρο

Κεντροαριστερά

Αριστερά

Χωρίς ταύτιση

ΨΗΦΟΣ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ*

Άλλο κόμμα 

Καλά & μάλλον καλά Όχι και τόσο & καθόλου καλά ΔΑ

* Ενδεικτικές αναλύσεις λόγω χαμηλής βάσης Ν<60
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ & ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΕΜΒΟΛΙΑΣΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

ΕΡ: Κατά την γνώμη σας, πώς τα πάει η κυβέρνηση…

Καλά

45,1

μάλλον καλά

21,1

όχι και τόσο 

καλά

16

καθόλου καλά

16,2

ΔΑ

1,6

Καλά & μάλλον καλά: 66,2%

Όχι και τόσο & καθόλου καλά: 32,2%

στην οργάνωση και διαδικασία του εμβολιαστικού προγράμματος
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ & ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΕΜΒΟΛΙΑΣΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ 

65,9

66,5

56,3

65,9

79,3

83,9

87,5

80,3

59

39,2

50,1

85,3

52,3

80,9

51,5

42,6

32,2

32,1

42,4

32,3

18,8

15,2

10,9

18,7

39,9

59,4

46,4

13,5

45,9

19,1

46,7

54,6

1,9

1,4

1,3

1,8

1,9

0,9

1,6

1

1,1

1,4

3,5

1,2

1,8

0

1,8

2,8
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ΦΥΛΟ

Άνδρας

Γυναίκα

ΗΛΙΚΙΑ

17-44 ετών

45-64 ετών

65 ετών και άνω

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΥΤΟΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ

Δεξιά

Κεντροδεξιά

Κέντρο

Κεντροαριστερά

Αριστερά

Χωρίς ταύτιση

ΨΗΦΟΣ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ*

Άλλο κόμμα 

Καλά & μάλλον καλά Όχι και τόσο & καθόλου καλά ΔΑ

* Ενδεικτικές αναλύσεις λόγω χαμηλής βάσης Ν<60
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΧΕΙΡΙΣΜΩΝ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΕΡ: Κατά την γνώμη σας, πώς τα πάει η κυβέρνηση…

Καλά

44,4

μάλλον καλά

20,1

όχι και τόσο 

καλά

14

καθόλου καλά

16,8

ΔΑ

4,7

Καλά & μάλλον καλά: 64,5%

Όχι και τόσο & καθόλου καλά: 30,8%

στον τομέα της εξωτερικής πολιτικής (ελληνοτουρκικά)
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΧΕΙΡΙΣΜΩΝ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ 

66,1

62,8

57,4

64,8

73,1

86,3

87,7

80,1

49,9

32,1

54,6

86,5

43,5

80,3

40,9

50

30

31,7

36,8

30,7

23,2

12,1

10,1

16,4

43,4

62,4

38

10,7

49,5

15,3

56,1

44,4

3,9

5,5

5,8

4,5

3,7

1,6

2,2

3,5

6,7

5,5

7,4

2,8

7

4,4

3

5,6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ΦΥΛΟ

Άνδρας

Γυναίκα

ΗΛΙΚΙΑ

17-44 ετών

45-64 ετών

65 ετών και άνω

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΥΤΟΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ

Δεξιά

Κεντροδεξιά

Κέντρο

Κεντροαριστερά

Αριστερά

Χωρίς ταύτιση

ΨΗΦΟΣ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ*

Άλλο κόμμα 

Καλά & μάλλον καλά Όχι και τόσο & καθόλου καλά ΔΑ

* Ενδεικτικές αναλύσεις λόγω χαμηλής βάσης Ν<60
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΣΤΑΣΗΣ ΔΕΝΔΙΑ ΣΤΙΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΕ ΤΣΑΒΟΥΣΟΓΛΟΥ

ΕΡ: Πώς κρίνετε την στάση του Υπουργού Εξωτερικών Νίκου Δένδια στις κοινές δηλώσεις με τον ομόλογό του Τσαβούσογλου στην Άγκυρα; 

82,8

5

3,7

8,5

0 20 40 60 80 100

Σωστή

Υπερβολική

Λάθος

ΔΑ

ΨΗΦΟΣ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

ΝΔ ΣΥΡΙΖΑ ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ*
Άλλο 

κόμμα

Σωστή 91.2 73 98.8 61 82.6

Υπερβολική 2.5 8.3 0 13.6 4.4

Λάθος 1.5 5.2 0 15.3 4

ΔΑ 4.8 13.5 1.2 10.1 9

* Ενδεικτικές αναλύσεις λόγω χαμηλής βάσης Ν<60



ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ - ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗΣ 20
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

ΕΡ: Έχουν  περάσει σχεδόν 22 μήνες από τις βουλευτικές εκλογές. Ανεξάρτητα από το τι ψηφίζετε, 
πώς αξιολογείτε συνολικά τα έως τώρα δείγματα γραφής της κυβέρνησης Μητσοτάκη;

θετικά

28,8

μάλλον θετικά

24,6

μάλλον αρνητικά

15,1

αρνητικά

30,6

ΔΑ

0,9

Θετικά & Μάλλον θετικά: 53.4%

Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά: 45.7%
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

85,1

23,3

70,7

21,9

34,2

14,5

74,9

28,6

78,1

64,1

0,4

1,8

0,7

0

1,7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ*

Άλλο κόμμα 

Θετικά & Μάλλον θετικά Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά ΔΑ

* Ενδεικτικές αναλύσεις λόγω χαμηλής βάσης Ν<60
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ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ 

54,3

52,4

43,7

54,1

64,6

84,9

84,3

70,7

32,7

11,3

43,5

45,2

46,1

55,5

45,5

33,3

14,7

14,8

28,1

66

88,2

55
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1,5

0,8

0,4

2,1

0,4

0,9

1,2

1,3

0,5

1,5
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ΦΥΛΟ

Άνδρας

Γυναίκα

ΗΛΙΚΙΑ

17-44 ετών

45-64 ετών

65 ετών και άνω

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΥΤΟΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ

Δεξιά

Κεντροδεξιά

Κέντρο

Κεντροαριστερά

Αριστερά

Χωρίς ταύτιση

Θετικά & Μάλλον θετικά Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά ΔΑ



24ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ - ΔΙΑΚΥΜΑΝΣΗ
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αρνητική & μάλλον αρνητική
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΤΙΚΗΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΡΙΖΑ

ΕΡ: Θα ήθελα τώρα την γνώμη σας για τον ΣΥΡΙΖΑ. Πώς κρίνετε την έως τώρα αντιπολιτευτική τακτική του ΣΥΡΙΖΑ; 

θετικά

5,9

μάλλον θετικά

14,6

μάλλον αρνητικά

23,1

αρνητικά

54,2

ΔΑ

2,2

Θετικά & Μάλλον θετικά: 20,5%

Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά: 77,3%
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΤΙΚΗΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΡΙΖΑ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

6,6

46,9

12,1

6,7

11,8

91,5

50,1

87,3

93,3

85,8

1,9

3

0,6

2,4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ*

Άλλο κόμμα 

Θετικά & Μάλλον θετικά Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά ΔΑ

* Ενδεικτικές αναλύσεις λόγω χαμηλής βάσης Ν<60
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΤΙΚΗΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΡΙΖΑ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ 

20,1

21

20,1

19,9

21,8

5,1

6,3

16,6

38,7

35,8

14,8

78,7

76,1

76,2

78,4

77,3

94,4

92,4

82,5

58,6

61,9

81

1,2

2,9

3,7

1,7

0,9

0,5

1,3

0,9

2,7

2,3

4,2
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17-44 ετών

45-64 ετών

65 ετών και άνω

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΥΤΟΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ

Δεξιά

Κεντροδεξιά

Κέντρο

Κεντροαριστερά

Αριστερά

Χωρίς ταύτιση

Θετικά & Μάλλον θετικά Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά ΔΑ



28
ΑΝ ΗΤΑΝ Ο ΣΥΡΙΖΑ ΣΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ…

ΕΡ: Αν εξακολουθούσε να είναι ο ΣΥΡΙΖΑ στην κυβέρνηση τα πράγματα στην χώρα μας θα πήγαιναν καλύτερα, χειρότερα ή περίπου τα ίδια;

Καλύτερα

15,1

Χειρότερα

47,8

Περίπου τα ίδια

33

ΔΑ

4,1
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ΑΝ ΗΤΑΝ Ο ΣΥΡΙΖΑ ΣΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ…

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

Καλύτερα

38,3

Χειρότερα

10,5

Περίπου τα 

ίδια

43,9

ΔΑ

7,3

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΣΥΡΙΖΑ

Καλύτερα

4,4

Χειρότερα

65

Περίπου τα 

ίδια

28

ΔΑ

2,6

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΑΛΛΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ



30ΑΝ ΗΤΑΝ Ο ΣΥΡΙΖΑ ΣΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ…
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31
ΚΑΛΥΤΕΡΟΣ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΕΡ: Μεταξύ του Κυριάκου Μητσοτάκη και του Αλέξη Τσίπρα, ποιον θεωρείτε καλύτερο πρωθυπουργό;

51,3

22

26,7

0 20 40 60

τον Κυριάκο 

Μητσοτάκη

τον Αλέξη Τσίπρα

Δ.Α
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ΚΑΛΥΤΕΡΟΣ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΗΜΑ

53 52,7
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23,3 24 22,8 22
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ΚΑΛΥΤΕΡΟΣ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

3.1

56.7

11.5

12.4

8.8

85,1

17,3

74,5

22,9

30,5

-100 -80 -60 -40 -20 0 20 40 60 80 100

ΝΔ

ΣΥΡΙΖΑ

ΚΙΝΑΛ

ΚΚΕ*

Άλλο κόμμα 

τον Αλέξη Τσίπρα τον Κυριάκο Μητσοτάκη

* Ενδεικτικές αναλύσεις λόγω χαμηλής βάσης Ν<60



ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΑΡΧΗΓΩΝ
34



Θετική

33,7

Μάλλον θετική

22,4

Μάλλον 

αρνητική

11,1

Αρνητική

32,6

Δ.Α

0,2

35
ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ

ΕΡ: Τι γνώμη έχετε σήμερα για τους πολιτικούς αρχηγούς (των κομμάτων της Βουλής); Θετική, μάλλον θετική, μάλλον αρνητική ή αρνητική;

Θετική & Μάλλον θετική: 56,1%

Αρνητική & Μάλλον αρνητική: 43,7%

ΨΗΦΟΣ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

ΝΔ ΣΥΡΙΖΑ ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ*
Άλλο 

κόμμα

Θετική & Μάλλον θετική 86.7 25.3 75.2 31.4 38.3

Αρνητική & Μάλλον αρνητική 13.2 74.3 24.8 68.5 61.7

ΔΑ 0.1 0.4 0 0.1 0

* Ενδεικτικές αναλύσεις λόγω χαμηλής βάσης Ν<60



Θετική

12,6

Μάλλον θετική

19,5

Μάλλον 

αρνητική

20,6

Αρνητική

46,8

Δ.Α

0,5

36
ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΛΕΞΗ ΤΣΙΠΡΑ

ΕΡ: Τι γνώμη έχετε σήμερα για τους πολιτικούς αρχηγούς (των κομμάτων της Βουλής); Θετική, μάλλον θετική, μάλλον αρνητική ή αρνητική;

Θετική & Μάλλον θετική: 32,1%

Αρνητική & Μάλλον αρνητική: 67,4%

ΨΗΦΟΣ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

ΝΔ ΣΥΡΙΖΑ ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ*
Άλλο 

κόμμα

Θετική & Μάλλον θετική 12.7 65.3 21.7 26.6 21.8

Αρνητική & Μάλλον αρνητική 87.1 33.2 78.3 73.3 78.2

ΔΑ 0.2 1.5 0 0.1 0

* Ενδεικτικές αναλύσεις λόγω χαμηλής βάσης Ν<60



Θετική

9,9

Μάλλον θετική

20,3

Μάλλον 

αρνητική

25,4

Αρνητική

39,8

Δ.Α

4,6

37
ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΦΩΦΗΣ ΓΕΝΝΗΜΑΤΑ

ΕΡ: Τι γνώμη έχετε σήμερα για τους πολιτικούς αρχηγούς (των κομμάτων της Βουλής); Θετική, μάλλον θετική, μάλλον αρνητική ή αρνητική;

Θετική & Μάλλον θετική: 30,2%

Αρνητική & Μάλλον αρνητική: 65,2%

ΨΗΦΟΣ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

ΝΔ ΣΥΡΙΖΑ ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ*
Άλλο 

κόμμα

Θετική & Μάλλον θετική 36 22.1 61.8 17.1 19.6

Αρνητική & Μάλλον αρνητική 58.6 74.3 38.2 80 73.3

ΔΑ 5.4 3.6 0 2.9 7.1

* Ενδεικτικές αναλύσεις λόγω χαμηλής βάσης Ν<60



Θετική

13,5

Μάλλον θετική

17,3

Μάλλον 

αρνητική

17,7

Αρνητική

45,8

Δ.Α

5,7

38
ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΔΗΜΗΤΡΗ ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΑ

ΕΡ: Τι γνώμη έχετε σήμερα για τους πολιτικούς αρχηγούς (των κομμάτων της Βουλής); Θετική, μάλλον θετική, μάλλον αρνητική ή αρνητική;

Θετική & Μάλλον θετική: 30,8%

Αρνητική & Μάλλον αρνητική: 63,5%

ΨΗΦΟΣ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

ΝΔ ΣΥΡΙΖΑ ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ*
Άλλο 

κόμμα

Θετική & Μάλλον θετική 20.4 36.6 32.5 80 27.4

Αρνητική & Μάλλον αρνητική 72.5 58.3 64.3 19 65.8

ΔΑ 7.1 5.1 3.2 1 6.8

* Ενδεικτικές αναλύσεις λόγω χαμηλής βάσης Ν<60



Θετική

5,8
Μάλλον θετική

8,6

Μάλλον 

αρνητική

11,7

Αρνητική

69,2

Δ.Α

4,7

39
ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΥ

ΕΡ: Τι γνώμη έχετε σήμερα για τους πολιτικούς αρχηγούς (των κομμάτων της Βουλής); Θετική, μάλλον θετική, μάλλον αρνητική ή αρνητική;

Θετική & Μάλλον θετική: 14,4%

Αρνητική & Μάλλον αρνητική: 80,9%

ΨΗΦΟΣ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

ΝΔ ΣΥΡΙΖΑ ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ*
Άλλο 

κόμμα

Θετική & Μάλλον θετική 13.7 11.7 12.7 10.5 24.1

Αρνητική & Μάλλον αρνητική 80.3 84.3 84.7 86.7 71.5

ΔΑ 6 4 2.6 2.8 4.4

* Ενδεικτικές αναλύσεις λόγω χαμηλής βάσης Ν<60



Θετική

7,4

Μάλλον θετική

14,3

Μάλλον 

αρνητική

15,4

Αρνητική

58,6

Δ.Α

4,3

40
ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΓΙΑΝΗ ΒΑΡΟΥΦΑΚΗ

ΕΡ: Τι γνώμη έχετε σήμερα για τους πολιτικούς αρχηγούς (των κομμάτων της Βουλής); Θετική, μάλλον θετική, μάλλον αρνητική ή αρνητική;

Θετική & Μάλλον θετική: 21,7%

Αρνητική & Μάλλον αρνητική: 74%

ΨΗΦΟΣ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

ΝΔ ΣΥΡΙΖΑ ΚΙΝΑΛ ΚΚΕ*
Άλλο 

κόμμα

Θετική & Μάλλον θετική 9.8 33.2 12.7 30.5 30.9

Αρνητική & Μάλλον αρνητική 87.1 61.3 84.7 66.7 63.2

ΔΑ 3.1 5.5 2.6 2.8 5.9

* Ενδεικτικές αναλύσεις λόγω χαμηλής βάσης Ν<60



41
ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΑΡΧΗΓΩΝ

ΕΡ: Τι γνώμη έχετε για τους πολιτικούς αρχηγούς (των κομμάτων της Βουλής);
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ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

*Η πρόθεση ψήφου δεν αποτελεί πρόβλεψη εκλογικού αποτελέσματος, αλλά καταγραφή των τάσεων της συγκεκριμένης χρονικής περιόδου.
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44ΔΙΑΚΥΜΑΝΣΗ ΠΡΟΘΕΣΗΣ ΨΗΦΟΥ ΝΔ - ΣΥΡΙΖΑ
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ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ - ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ

ΨΗΦΟΣ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

ΝΔ ΣΥΡΙΖΑ ΚΙΝΑΛ Άλλο κόμμα

ΝΔ 76.5 9.9 17.2 8.5

ΣΥΡΙΖΑ 2.5 60.2 5.1 4.5

ΚΙΝΑΛ 2.1 3 58.6 1.7

ΚΚΕ 0.2 3 0.6 21.4

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 2.1 1.5 0 14.8

ΜΕΡΑ 25 0.3 1.9 0.6 10.5

Άλλο κόμμα 2.3 1.7 0.6 14.8

Άκυρο-Λευκό 2 2.4 5.1 5.1

Δεν θα ψηφίσω 3.7 4.9 0.6 4.5

Αδιευκρίνιστη 8.3 11.5 11.6 14.2
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ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ
με βάση την αυτοτοποθέτηση στον άξονα αριστερά-δεξιά

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΥΤΟΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ

Δεξιά Κεντροδεξιά Κέντρο Κεντροαριστερά Αριστερά Χωρίς ταύτιση

ΝΔ 80.2 74.7 42.4 7.5 2.8 28

ΣΥΡΙΖΑ 1.1 3.4 12.2 44.3 40.5 17.1

ΚΙΝΑΛ 0 1.7 14.4 14.9 1.6 2.4

ΚΚΕ 0 1.8 0.5 3.6 25.3 3.6

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 6.9 4.9 3.5 1.8 2.8 7

ΜΕΡΑ 25 0.4 0.8 2 5.2 5.1 3.2

Άλλο κόμμα 3.3 2.6 3.4 3.3 8.7 6.4

Άκυρο-Λευκό 0.4 1.6 3.3 4.3 2.5 5

Δεν θα ψηφίσω 1.8 2.7 3.9 2.8 2.1 10.9

Αδιευκρίνιστη 5.9 5.8 14.4 12.3 8.6 16.4
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ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ ΕΠΙ ΤΩΝ ΕΓΚΥΡΩΝ

*Η πρόθεση ψήφου δεν αποτελεί πρόβλεψη εκλογικού αποτελέσματος, αλλά καταγραφή των τάσεων της συγκεκριμένης χρονικής περιόδου.
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48ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΝΔ & ΣΥΡΙΖΑ ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ-ΔΕΞΙΑ
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49ΠΡΟΕΛΕΥΣΗ ΑΝΑΠΟΦΑΣΙΣΤΩΝ
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